
                       
∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

    
  
 

Η INTERAMERICAN χορηγός Φοιτητικού ∆ιαγωνισµού 
του ∆ικτύου CSR Hellas για την υπευθυνότητα στο επιχειρείν 

 

Η INTERAMERICAN, αναγνωρίζοντας τον κοµβικό ρόλο που διαδραµατίζει το ∆ίκτυο CSR 
Hellas για την ανάπτυξη της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης στη χώρα µας, αποτελεί έναν 
από τους χορηγούς του Φοιτητικού ∆ιαγωνισµού «Νίκος Αναλυτής», που οργανώνει για 
τρίτη χρονιά το ∆ίκτυο. Παράλληλα, η εταιρεία µε αυτή την πρωτοβουλία της αναδεικνύει 
έµπρακτα το ενδιαφέρον της για την εδραίωση µιας επιχειρηµατικής κουλτούρας για την 
υπευθυνότητα, τροφοδοτούµενης από τις ιδέες και τη δυναµική της νέας γενιάς µέσω της 
συνεργασίας της ακαδηµαϊκής µε την επιχειρηµατική κοινότητα. Η INTERAMERICAN 
υποστηρίζει τον ∆ιαγωνισµό οικονοµικά και επιπλέον, είναι αποκλειστικός χορηγός 
ταξιδιωτικής ασφάλισης της αποστολής των 15 ατόµων -νικητών του ∆ιαγωνισµού και 
συνοδών- που θα συµµετάσχουν στο ταξίδι εκπαιδευτικού σκοπού, το οποίο θα 
πραγµατοποιηθεί στην έδρα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου κατά τον προσεχή Νοέµβριο, 
στις Βρυξέλλες. 
  
Ο ∆ιαγωνισµός και φέτος απευθύνθηκε σε οµάδες φοιτητών προ/µεταπτυχιακών 
προγραµµάτων, µε αντικείµενο τη συγγραφή εργασίας επί του θέµατος «Ο ρόλος της 
Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης στο επιχειρείν ως µοχλός ανάπτυξης», µε έµφαση στις 
µικροµεσαίες επιχειρήσεις και κατά προτίµηση στους κλάδους τουρισµού, ναυτιλίας και 
αγροτο-διατροφής. Επισηµαίνεται ότι η INTERAMERICAN υλοποιεί ειδικό έργο ασφαλιστικής 
υποστήριξης µικροµεσαίων επιχειρήσεων. Η εταιρεία δραστηριοποιείται στους εν λόγω 
επαγγελµατικούς τοµείς αναλαµβάνοντας την κάλυψη κινδύνων και ενισχύοντας, έτσι, τη 
βιώσιµη αειφορία των επιχειρήσεων που την εµπιστεύονται. 
  
Ήδη, κατά τον Ιούλιο ολοκληρώθηκε η υποβολή των εργασιών από τις συµµετέχουσες 
οµάδες και θα προκριθούν οι τρεις καλύτερες εργασίες. Στο πλαίσιο του ∆ιαγωνισµού, το 
∆ίκτυο CSR Hellas συνεργάζεται µε το Οικονοµικό Πανεπιστήµιο Αθηνών και έχει την 
υποστήριξη της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του Γραφείου Ενηµέρωσης 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα. Η INTERAMERICAN  αποτελεί κύριο µέλος του 
∆ικτύου από το 2007 και κατ΄ακολουθία, ένα από τα ιδρυτικά µέλη (2008) για την Ελλάδα 
του Global Compact (Οικουµενικού Συµφώνου) του ΟΗΕ, που εκπροσωπείται τοπικά από το 
∆ίκτυο CSR Hellas. 
  

 

Από το Γραφείο Τύπου  

του Οµίλου INTERAMERICAN 

(Τηλ. 210 - 9461554)                                                                                  23 Αυγούστου  2016 

 
 


